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Landwirtschaft und Lebensmittel 
Gentechnik-Ablehnung nimmt zu

In der aktuellen Natur-
bewusstseinsstudie 2019 
sprechen sich 95 Prozent 
der Befragten für die 
Kennzeichnung von  
gentechnisch veränderter 
Nahrung aus.

Der Einsatz gentechnisch veränderter Organismen
in der Landwirtschaft wird verboten.

Ich  finde, der Mensch hat kein Recht, Pflanzen 
und Tiere gezielt gentechnisch zu verändern.

Ich bin der Meinung, dass Gentechnik in 
der Landwirtschaft ein wichtiger Baustein 
bei der Bekämpfung des Welthungers ist.

Ich habe kein Problem damit, gentechnisch 
veränderte Lebensmittel zu essen.

 Quelle: Naturbewusstseinsstudien 2017 und 2019 des Bundesumweltministeriums
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*  Frage wurde 2019 erstmals so gestellt

stimme voll und ganz zu
stimme eher zu

stimme überhaupt nicht zu
stimme eher nicht zu

Wenn Pflanzen mit den neuen Verfahren gentech-
nisch verändert werden, sollten mögliche Auswir-
kungen auf die Natur immer untersucht werden.*


